

2013年5月
星期二

28

第10557期
癸巳年四月十九国内统一刊号 CN32-0015
邮发代号 27-16金山网：
<http://www.jsw.com.cn>

今日 8 版

朱晓明赴辖区专题推进，要求全面加快产业“三集”发展

本报讯 产业集中集聚集约发展是现代产业的发展方向，是全市新一轮发展的重要抓手。继4月上旬赴三个辖市推进产业“三集”之后，5月19日和27日，市长朱晓明带领市发改委、经信委、农委、规划局、统计局等部门负责人，先后赴京口、润州、丹徒和镇江新区进行专题推进。

19日上午，朱晓明一行深入京口区高性能铝材料产业园，详细了解规划建设、招商引资等情况，实地察看了鼎胜铝业年产16万吨可替代热轧板坯新型毛料生产线项目，该项目总投资6.4亿元，今年7月安装调试到位并投入生产，预计形成年销售30亿元。19日下午，朱晓明一行来到润州区睿泰信息科技有限公司，听取了企业发展规划、数字出版产业园等有关情况，要求加快构建公共平台，进行产业整合，共同建设国家数字出版产业基地镇江园区。

27日上午，朱晓明一行来到丹徒区，实地察看了循环经济产业园、现代农业产业园和丹徒新城现代商贸集聚区，详细了解了循环经济产业园的废水、废气、废渣等综合利用情况，要求进一步推进园区上下游企业有序链接、循环开发，实现园区内企业“零排放”，创成省级循环经济产业园区。

27日下午，朱晓明一行赶赴镇江新区，察看了首控重型柔性制造中心集成产业基地建设现场，了解项目发展前景和进展情况。随后，来到威信广厦模块建筑有限公司，该公司拥有的模块建筑技术体系是当前世界上最先进的工业化住宅体系，类似搭积木一样搭建起高楼的奇迹，就是类似这样的专业企业创造的。朱晓明希望镇江新区在已有良好发展的基础上，按照“生产方式国际化、城市品质国际化、生活服务国际化”要求，打造亮点，塑造精品，建设令人向往的国际化园区。

调研过程中，朱晓明充分肯定了各地推进产业“三集”的理念有了很大提升，重点更加突出，抓手更加明确，工作取得了明显进展。就下一步工作，朱晓明强调了“五个进一步”：一是进一步摸清现状。各个园区要把发展目标、产业状况和企业情况全面摸清楚，制造业侧重于产出、标准厂房面积等指标，服务业侧重于建筑面积、营业收入、人口集中度等指标。二是进一步深化规划。园区的空间布局要与产业发展相结合，强化专业化产业规划，加大招商引资力度，提升主导产业的规模和核心竞争力。三是进一步提升建设品质。按照争创省级和国家级载体的要求，高起点规划、高标准建设，形成一批具有专业化、特色性、上规模的产业园区。四是进一步强化平台功能。加快建设科技、金融、电子商务、人才培训等公共服务平台，提升园区的配套服务能力；建设集中展示点，全面展现园区的规划、形态和建设成果。五是进一步加强基础工作。切实加强队伍建设，明确运作主体，每个园区都要有专业团队；完善统计制度，根据园区的类型制定相应考核办法。

市委常委、镇江新区党委书记李小平参加了相关调研活动。
(王军 余宽平)

丹阳市第三人民医院 到三院和上海长征医院专家面对面
地址：丹阳市南三环路899号 电话：0511-86991666 网址：<http://www.dy3y.com>

PICC 400-1234567 车险投保
中国人保财险 www.epicc.com.cn 就选人保

tevel 堂皇家纺
中国驰名商标 / 国家标准起草单位 电话：0511-86637418

编辑 栾继业 马镇丹 校对 汪玲



昨天，春江湖广场长江路北侧施工人员正在江面冒雨完成桩基施工任务。据了解，长江路生态环境提升工程已于今年3月中下旬开工建设，年内完工。其中包括沿线街景美化、亮化、绿化提升，亲水栈道、生态湿地建设。该项目位于长江路北侧，南起解放路（解放路泵站）北至中华路（交会处）。
纪晨 陆智国 摄影报道

天 \ 气 \ 预 \ 报
多云
今天多云，偏西风 3-4 级；
今天最高气温：28℃左右；
明晨最低气温：20℃到 21℃。

责任回馈信任 质量回报选择
欢迎报考
镇江枫叶国际学校
高中、初中、小学
咨询电话：0511-81989099 81989799 81989777

热/烈/祝/贺 镇江市中医院

通过国家中医药管理局评审

授予 三级甲等中医院

院长、党委书记 王小平 率全体员工

竭诚感谢社会各界的 关心、支持与厚爱！

医院将以更加精湛的技术、优质的服务 回报全市人民！

地址：江苏省镇江市桃花坞十区八号
传真：0511-88619092

电话：0511- 88619092 88619016
邮编：212003 网址：www.zjzyy.net